
Frome Valley First School 
 

‘Together, with God’s love, we learn, nurture and grow, without limits.’ 
 

Pupil Questionnaire 2023 RESULTS 
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disagree 
Total 

Disagree 

PERSONAL DEVELOPMENT, BEHAVIOUR AND SAFETY 

1 I enjoy school 43% 52% 95% 4% 1% 5% 

2 I feel safe when I am at school. 61% 38% 99% 1% 0% 1% 

3 Behaviour is good in my school. 46% 42% 88% 11% 1% 12% 

4 Behaviour is good in my lessons. 50% 43% 93% 7% 0% 7% 

5 
The school teaches me lots of information about 
bullying and what to do if I am bullied. 

78% 22% 100% 0% 0% 0% 

6 
The school deals with any bullying in school very 
well. 

51% 45% 96% 4% 0% 4% 

7 
My school encourages me to do things for myself 
and to take on responsibility. 

56% 42% 98% 2% 0% 2% 

8 I feel liked by the children in the school. 37% 57% 94% 4% 2% 6% 

9 I feel liked by the adults in the school. 70% 29% 99% 1% 0% 1% 

10 I feel really known by my teachers. 72% 28% 100% 0% 0% 0% 

11 
When I feel unhappy or worried, I know there is an 
adult in school that I can go to who will help me. 

75% 24% 99% 1% 0% 1% 

CURRICULUM , LEARNING AND OTHER AREAS 

12 I learn a lot in lessons. 62% 35% 97% 3% 0% 3% 

13 Teachers explain to me how I can achieve more. 66% 33% 99% 1% 0% 1% 

14 I know how well I am doing in my learning. 67% 33% 96% 4% 0% 4% 

15 Overall, teaching is good at my school. 67% 33% 100% 0% 0% 0% 

16 Our core values are important in this school. 79% 21% 100% 0% 0% 0% 

17 Our core values are important to me. 56% 41% 97% 2% 1% 3% 

18 I like Collective Worship. 37% 52% 89% 7% 4% 11% 

19 I feel involved in Collective Worship. 36% 55% 91% 4% 5% 9% 

20 Teachers are interested in my views. 59% 40% 99% 1% 0% 1% 

21 The leaders in my school do a good job. 64% 36% 100% 0% 0% 0% 

22 
My school helps me to understand and respect 
people from other backgrounds 

64% 35% 99% 1% 0% 1% 

23 
I would recommend this school to another child. 
(please tick) 

Yes 99% No 1% 
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OUR LEARNING FOCUS 

24 
I know what’s in our School Charter and our 
school Non- Negotiables. 

45% 45% 90% 9% 1% 10% 

25 I know our school vision statement (Together, ..) 52% 35% 87% 7% 6% 13% 

26 
Movement breaks (learning breaks) help me 
concentrate better. 

47% 40% 87% 12% 1% 13% 

27 
Teachers are helping me put knowledge in my 
long term memory. 

54% 41% 95% 4% 1% 5% 

28 I think I am resilient. 55% 40% 95% 4% 1% 5% 

 
 

 
 


